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Ilepeyensb (poHIa OLICHOYHBIX CPEACTB
10 MaTeMaTHKe 3 Kjacca
No | Kontponupyemsbie Tembl | HannmenoBanue O1ieHO4YHOTO [IpencraBnenue
n/m | (pazmensn)™® cpeactpa ** OIICHOYHOTO CPEJICTBA B

(doH/Ie OLIEHOYHBIX
CPEJICTB

Pasnen «Uwucma ot 1 go
100. Cnoxkenne u
BBEIUUTAHUEY

Bxonnas koHTpOabHAs paboTa

KoMIIekT KOHTPOJIBHBIX
3aJlaHUM 110 BapUaHTaM

2. | Pazpen «Yucna ot 1 no Kontponbnas padota Ne 1 KoMmmiekT KOHTPOJIbHBIX
100. Cnoxxenue u 3a/laHuil 110 BapHaHTaM
BBIYUTAHUEY»

3 Paznen «Tabnuanoe

KonTtposbnas pabdora 3a 1 KommiekT KOHTpOJIbHBIX
YMHO>KECHHE U ICTICHUE» o
YETBEPTh 3a/IaHMIl 110 BapuaHTaM

4. | Paznen «Tabnmuunoe AJIMUHHUCTPATUBHBIN KommiekT KOHTpOIBHBIX
YMHOXECHHE U JICJICHUE» | MATEeMAaTHYECKUN JUKTAHT 3a/IaHuN

5. KoMIIekT KOHTPOJIbHBIX
Paznen «Tabmuanoe Kontponbnas padora No2 3aJIaHUK 110 BapHaHTaM
YMHOXEHUE U IEIICHUE) «IImomans. ExuHUNEI

TJIOLLA N

6. | Paznen «Tabaumunoe AJMUHUCTpaTUBHAs
YMHOKEHUE U JIeJICHHe» | KOHTpoJbHas pabota 3a 1 KOMIITEKT KOHTPOIBHBIX

oJIyroaue 3aIaHUM 110 BapuaHTaM

7. | Pasnen «/lonu KontponsHas pabora Ne3 KoMI1ekT KOHTpOJIbHBIX
BeJIMYUHBI. EauHuIE] 3aJlaHUM 110 BapUaHTaM
BPEMEHU)

8. | Paznen «Hucna ot 1 o KoHnTtponbnas pabora 3a 3 KoMmmiekT KOHTpOJIbHBIX
100. Buetabnuynoe YETBEPTh 3aIaHUM 110 BapuaHTaM
YMHO>KEHHE U JIEJICHUE.

Jlenenue ¢ ocraTkom»

9. | Pazmen «Yucna ot 1 1o KoHnTtposbnas padora No4 KoMmmiekT KOHTPOJIbHBIX
100. Buetabnuynoe 3alaHUM 110 BapuaHTaM
YMHO>XEHHE U JIEJICHUE.

Jlenenue ¢ ocraTkom»

10. | Pazmen «uaucna ot 1 mo AJIMUHUCTPAaTUBHBIN KommiekT KOHTpOJIbHBIX
100. BueTabmnunoe MaTeMaTHYEeCKUU TUKTAHT 3aJJaHuN
YMHOKECHHE U JICTICHUE

11. | Bce paznensl, AJMUHUCTpaTUBHAs KoMIIekT KOHTPOJIbHBIX

MPONECHHBIE B 3 KJIacce

KOHTPOJIbHAsI paboTa 3a roj.

3aIaHUM 110 BapUaHTaM




1. BxogHast fMarHocTuyeckas padoora

Bapmuanr 1.

1. Bvinoanu eviuucienus:
51-26 80 — 67 40-(46-30)
72 + 28 44 + 29 (84-4):10
2. OnuH 6510KHOT cTOUT 6 pyOsei. CKONbKO CTOSAT 3 Takux OJ0KHOTA?
3.CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30UYEK 3HAKU <, > UJIU =:
8™ * 7 mm I M*98 cMm
25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cm
4. Pewu 3a0auy:
ApOy3 Becut 19 kr, a 1p1HA - Ha 4 KT Jerde. CKOJIBKO KAJIOTPAaMMOB BeCAT apOy3 M IbIHS BMecTe?
5. Haiinu nepuMeTp npsiMOyrojbHUKA CO CTOPOHAMHU
6cmu3cm.
6. Pewiu ypasnenue c npoeepkoii:
38+ X =170
7*. qume 13 net, a Mune 8 ner. Ckobko jeT 0110 Muie, korga Jume 6su10 10 et?

Bapuanr 2.
1. Bvinoninu evtuucieHus:
72 -36 60 —43 47-7):2
58 +24 36 + 64 60+(32+8)

2. Ogun anb6om ctout 10 py6meit. CKOIBbKO CTOAT 5 TakuxX anb00MOB?
3.CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30UYEK 3HAKU <, > UJIU =:
6M*9 M Im*92cm
13 MM *2 cMm 68 MM * 6 cM
4. Pewu 3a0auy:
Ha nepBoit kmym6e Bricanuiau 17 JTyKOBHIT TIOJIBIIAHOB, HA BTOPOM — HA 5 JiyKoBHIl MeHbIIIE. CKOIBKO
JTYKOBHII TIOJILIIAHOB BBICAAMIIN HA IBYX KIIym0Oax?
5. Haiigu nepumeTp npsiMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMU
ScMuédcm.
6. Pewiu ypasnuenue c npogepkoii:
X +47 =60
7*. lune 15 ner, a Ane 8 net. Ckonbko net 6yaet Jlune, korna Ane oyaer 12 net?

2. KourpoanHas padora Ne 1

Bapuanrt 1

1. CpeJsaii KpaTKYyIO 3alIUCh K 3aJ1a4e U pelu eé.
Tans xkynuna 3 pyuku 1o 4 py6mns kaxaas. CKoJIbKO JeHer 3ariaTuia TaHs 3a MOKynKy?

2. Buruumcau:

2x3 4:2 3x6-9 0x7
2x8 12:4 9:(6:2) 20x1
7x3 18:6 (6+28)-34 3:3
3. Pemn ypaBHeHHA:
X-1=28 9+y=17

4. Jlnuna npsiMoyrojbHuka 6 1M, a mmpuHa 2 am. Haiiau ero nepumerp.
5. Haueptu otpe3ku AB niunoii 6 cm, a CD Ha 2 cm kopoue AB.

6. IloctaBb 3HAKH + WIH -, YTOOBI NMOJTYYHUJIHCH BePHbIC PABEHCTBA.



72...30...20=62 35...15...9=41

Bapuanr 2
1. CpeJsaii KpaTKYyI0 3alIUCh K 3aJ1a4e U pelu eé.
[Tana kynun 3 makeTa KapTOIMIKH 110 9 pyOuieit kaxpiid. CKOJIBKO JIEHET 3aIulaTiil Iarna 3a NOKYIKY?

2. Buruumcau:

2x7 8:2 2x6-7 0x9
3x8 15:5 9+(10:2) 30x1
6x3 14:2 (7+14):7 2:2
3. Pemu ypaBHeHHA:
X-19=18 9+y=27

4. JlamHa mpsIMOYroJIbHHKA 7 1M, a inmpuHa 3 am. Haliam ero mepumerp.
5. Haueptu orpe3ku AB niunoii 7 cm, a CD Ha 3 cm kopoue AB.

6. IlocTtaBb 3HAKM + WJIH -, YTOOBI MOJYYHJINCH BEPHbIE PABEHCTBA.

52...40...20= 32 25...15...11 =21

3. KourpoanHas padora 3a 1 yerBepTh

Bapmuanr 1

1. Mama kynuiia 3 naketa kapTogens mo 5 Kr B Kax1oM. CKOJIBKO KMJIOrpaMMOB KapTodens Kynuia Mmama?
2. 3 ManpuMKa pa3faeiii MOPOBHY MEXIy cobol 18 opexoB. CKOIBKO OPEXOB MOTYUNIT KaXKIbIi?

3. Pemiu ypaBHenus:

X+36=56 X-13=20

4. Perun npumepsbI:
8x2 6x3 15:5
21:3 3x8 12:6
18:2 4x3 2x9

5. Haiiiu 3HaYeHsI BbIPAKEHUI:

60-(24+3):3= 24:3+9x2=

6.* 51 xuBY B ceMbe C MaMOii, aroi, 6adymkoit u geaynikoi. CKOJIBKO TarmoyeK AJIs BCEX WICHOB MOECH

CEMBH JIOJDKHO OBITh y HAC IOMA, €CJIA Y KaXKJ0T0 YiieHa CEMbU OYZIEeT MO0 OJTHOM Mape Tarmovyek?

Bapuanr 2

1. B TeneBUKTOpUHE Y4acTBOBAJIU 3 KOMAH/bI IO 6 4esloBeEK B Kax10i. CKOJIBKO BCET0 YEIOBEK y4acTBOBAJIO

B 3TOU TEJIIEBUKTOPUHE?

2. 13 24 xy6uxos Jlena noctpouna 3 oguHakoBble 6amHu. CKOJIBKO KYOUKOB B KaXk0i OamrHe?

3. Pemiu ypaBHenus:



X+48=96 X-23=8

4. Pein mpuMephbI:

12:3 8x2 24:8
5x3 18:3 3x7
14:2 2x5 27:9

5. Haiiiu 3HaYeHN sl BbIPAKEHUI:
(71-65)x3= 18:3+8x2=
6.* 3a cToI0M cujena BCs Hallla CeMbs: 5, Mama, Tara, Opat u 6adymka. Kaxaeiii u3 Hac cheln mo 2

nupoxka. Ha CKOJIbKO MEHbIIIEe CTAJIO TUPOKKOB?

4. ATMUHHUCTPATHUBHLIA MAaTeMATHYECKNHA TUKTAHT 3a | moJjyroaue

1.Cxonbko pa3 Hazo B3ATh 10 10, uTo0b! noayuuTsh 507

2. Haiinu npousBenenue yuces 3 u 9.

3. Haitnu yactHoe uucen 24 u 3.

4. Bo ckombko pa3 12 6osibiie 2?7

5. Bo ckomnbko pa3 5 menbiue 407

6.Ha ckonbko 20 Gosbie 5?

7. qnuHa nepBoro otpeska 9 cM, a BTopoil oTpe3ok B 3 pa3a kopoue. KakoBa ajiriHa BTOpOTro
oTpe3ka’?

8. Bepe 12 ner, a 6par mnazmre ee B 3 paza. CkoabKo jeT OpaTy?

9. B xopoOke nexanu Kyouku. MaJlbuuk MOJIOKUI Tyaa emie 7 kKyoukoB. Mx ctano 20.

CkonbK0 KyOHKOB JI€Kajio B KOpOoOKe cHavasa?

10.B xpyxke 3anumaercs 34 manbunka u 20 neBoyek. Ha ckoiabko MalbuukoB OOJIbIIIE,

YeM JIEBOYEK, B 3TOM KPYKKe?

5. KourpoJbHas padoora No2

Bapuant I

Nel
Haiinue 3HaueHNE BhIPAKEHUM:
47+5-3-18=
(36:6+3)-2=

Ne2

Pemure ypaBHeHHS yTEéM moa0opa:
x:4=3 x:6=9
X = X =

Ne3
CpaBHure:
3am4cm...4am 3 cm
63cMm... 7 1M
40cMm ... 4 oM

2¢M ... 9 MM
Neq



HaiinuTe miomans U MepUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHM 7 CM M 5 CM.
3amaua 5.

B cany pocno 4 rmaguonyca, a yunuid — Ha 8 Oosbiie. Bo CKOJMBKO pa3 MEHbBIE POCIO B caxy
[JIaJIMOJTYCOB, YeM JIUITUIN?

Bapuant II
Nel
Haitnure 3HaueHne BbIpaKEHUI:
3-8-20)-6=
38+3-4-17=
Ne2
Pemre ypaBHeHUs TyTéM mo100pa:
7-x=28 48 :x=6
x= X =
Ne3
CpaBnure:
6MM...4cm
8mM2cMm ... 2 1M 8 cM

70cMm ... 7 1M
3dcMm... 4 1M
Neq

JnuHa npsamoyroyibHUKa 8 M, a mupuHa 6 nM. Haitaure ero miomaas v nepumeTp.
3amaua 5

Xossiika kynuia 3 Kr s0JI0K, a rpyil — Ha 6 Kr 6osbine. Bo ckobko pa3 6omblie Kynuia X0o3siika rpy,
yeM 10J10K?

6. KourpoJabHas padora 3a I moayroaue

Bapuanr I
Pemnm 3agaun:
1.B kycke 0bu10 24 M pana. 3akpoHIIMK PaCKpOMII 6 MaJIbTO, pacXoays 1o 3 M Ha Kaxjoe. CKoJIbKO
METPOB OCTAJIOCh B KyCKe?
2. [TouyTanboH AOCTaBUI B ceno 63 ra3eTsl 1 9 xkypHanoB. Ha ckoibko 00JbIe MoYTaNnboH JOCTAaBUII Ta3eT,
yeM KypHaioB? Bo CKOIbKO pa3 MEHbIIIE MOYTAIbOH JOCTABHII )KYPHAJIOB, YEM Tra3eT?
3. Haiinu 3HaueHUE BBIPAKEHUN:

8- 9-63:9= 4-4+8 3=
54:9-32:8 7 -8 +6 3=
4. Pemy ypaBHEHUS:

x-34=56 8- x=72

5. lnuHa npsiMOoyrosibHUKA 8 cM, IUpUHA 5 cM. HaliiuTe miomans 1 NEpUMETP 3TOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

Bapuant 11

Pemm 3agaun:

1. IlIkonbHUKM ocaauiy 4 psiia enet o 7 eneit B kaxaoM psany. M emé ocranocs nocaauts 17 eneil.
CKOJIBKO BCETO €JIel HaJao ObUIO IT0CAIUTh MIKOJIBHUKAM?

2. Bacs npounran 3a nero 14 kuur, a Kons -7. Ha ckonbko kaur 6osnsie npountan Bacs, yem Konsa? Bo
CKOJIbKO pa3 MeHbIe nmpountan Ko, uem Bacs?

3. Haiinu 3HaueHNE BBIPAKEHUN:

8 7-4-7= 3-6+7-5=
63 : 9-54:9= 3549 4=
4. Pemn ypaBHEHUS:

82-x=64 7 - x=56

5. lnuHa npsiMOyrosibHUKA S cM, IUpUHA 7 cM. HaliiuTe miomans 1 NEpUMETP 3TOTO MPSAMOYTOJIbHUKA.



7. KonTpoabHass padoora Ne 3




1 BapuanT

1. 3anuumu BpIpaKeHUs1 U BHIYHCJIN:
a) HATH YacTh yucia:

OJIHY LIECTYIO YacTh OT yucna 54

OJIHY BTOPYIO 4acTh OT uucia 48

OJIHY BOCBMYIO YaCTh OT 4nciia 48

0) HaWTH YKCIIO:

HalIM YHCIIO, ECIIU OJHA TPEThS YacTh paBHa 5
HaWJIM YMCIIO, €CIIU OJIHA MATas 4acTh paBHA 4
HaWM 4KCIIO, €CJIM OJHA Ce/IbMasi 4acTh paBHa 3

2. Pemm 3agauy:
B cronoByro npuBesnu 25 kr s16710K. OAHY MATYIO YacTh BCeX SI0JIOK MOTPATHINA HA TTUPOTH, a U3
OCTAJIbHBIX CBApWIIA KOMITOT. CKOJBKO KT sI0JIOK yIIUIO Ha KOMITOT?

3. CpaBHnu:

1 45 wMuH...... 14 15 mun 2CyT...... 284 2H....12cyr
4. Bpruucian:

(45:5)x9= (35:5)x(81:9)=
63:(3x3)= Ox2):(12-6)=
2x6)x7= (7x8)-3x4)=

5. Haueptu otpesok 12 cm.Halinu uemy paBHa oJiHa 11ecTast 4acTb oTpe3ka. OTMETh Ha OTPE3KE 3TY YaCTh.

6* Macca kop3uHbl ¢ ppykramu 28 Kr. Macca KOp3UHbI, HAIOJTHEHHOW ()pyKTaMH HAaNOJIOBUHY, 15 KT.
KakoBa macca myctoi Kop3uHbI?

2 BapHMaHT

1. 3anumu BhIpaskeHUs1 1 BHIYMCIIH:
a) HalTH YacTh YHCIIA:

OJIHY MATYIO0 YacTh OT yucia 35

OJIHY BTOPYIO YacTh OT uKcia 24

OJIHY IEBATYIO YacTh OT umcia 27

0) HAlTH YKCIO:

HaliIM YHUCIIO, €CJIM OJIHA IIeCTasi 4acTh paBHA 5
Hal1 4KCIIO, €CJIK OJHA BOChbMasi 4acTh paBHA 2
HaWJIM YKUCIIO, €CTIU OJHA CEbMasi 4YacTh PaBHA 5

2. Pemnm 3agauy:
B cronoByro npusesnu 18 xr myku. OHy IIECTYIO 4acTh BCEH MyKH IOTPATUIIM HA TOPT, a U3
OCTaJIbHOM MYKH NPUTOTOBHIIM MUPOKKU. CKOJIBKO KI' MYKH IIOTPATUIIM HA TUPOKKH?

3. CpaBHu:

I MuH 5 cexk ...... 55 cek leyr3u...... 294 4u....24cyr
4. Bbrumcau:

(36:6)x9= (30:5)x(36:9)=
64:(2x4)= 9 x4):(12-6)=

Bx4)x7= (5x8)-(Bx7)=



5. Haueptu otpesok 10 cm. Haiinu uemy paBHa oJHa msiTast 4acTb OTpe3ka. OTMETh Ty 4acThb HA OTPE3KE.

6 * Macca kopoOku ¢ npsHuKaMu 15 kr. Macca KOpoOKH, HaTIOJTHEHHOW HATIOJIOBUHY MPSHUKAMHU 8
kr. KakoBa macca mycToit KOpoOKH.

8.KouTpoJabHast padoora 3a 3 4eTBepTh

1 BapuanT
1.BLInoJIHY BBIYHMCJIEHHUS
45-2=_ 96:3=_ 85:17=__ 360:10=
800:100=_
184=__ 80:5=_ 5829=_ 56-10=_ 9-100

2.BBINOJIHM eJIeHHe C 0OCTATKOM:
32:5=  (oct._ ) 80:9=__ (oct. ) 27:6=_ (oct. ) T6:18=
(oct._ )

3.CpaBHure:
M 81M ... 78aM SM2cM ... SM 2 oM 34eMm ... 4aM 3em

4.Pemin ypaBHeHHS:
76 :x =38 X 7=84

5.Pewmm 3agauy:
Ha 7 ognHakoBbIX KOCTIOMOB U3pacxo1oBaIk 28 M TKaHU. CKOJIBKO
TaKUX KOCTIOMOB MOKHO CIIUTEL U3 52 M TaKOH K€ TKaHU?

OTtBerT:

6. I'eomeTpuyeckuii MmaTepuas:
Haiigu nepumeTp u miomaas NpsMOyrojbHUKA CO CTOpOHaMU 4¢M U 3
CM.

2 BapuaHT

I.BLIHOJ'IHI/I BBIYUCJICHUSA

163=  844=_ 5025=  510:10=
600:100=

49-2=  90:5=  96:12=  32:10=
100-4=

2.BLINOJIHH JeJIeHNe C OCTATKOM:



37:6=  (ocT. ) 70:8=  (ocT. ) 32:5=  (ocT. )
68:24=  (oct._ )

3.CpaBHure:
4ngMm 2¢cM ... 42cMm 6M 30M ... 6M 3cMm 72¢cM ... 2aM Tecm

4.Pein ypaBHeHUs:
x - 8=96 x:3=24

5.Pewmm 3agauy:
3a 5 oAMHAKOBBIX pydeK 3ariaTuian 45 pyosei. CKOIbKO TaKUX PyUeK
MO>KHO KYNUTb Ha72 pyOsis?

OTtBeT:

6.'eomeTpuyeckuii MmaTepuas:
Haiigu nepumeTp u miomaas NpsMOYyrojJbHUKA CO CTOPOHAMH O6CM U
2cMm.

9. KourpoJsbHas padora Ne 4

1 Bapuanr.

1. BbIDOJIHM JIeJIEHHE C OCTATKOM:

70:8= (oct. ) 42:5= (ocT. ) 24:11= (ocr.
)
34:6= (oct. ) 31: 7= (oct. ) 45:10= (ocr.
)
77:9= (ocT. ) 47 :15= (ocrt. ) 7:12=(ocr.
)

2. Brimonnn ACJICHUEC C OCTATKOM U MMPOBCPHL BHIYNCIICHUSA

41:9= 66:8= 50:7=

3. Pemm 3anauy.
Y Komu 6s110 30 pybneit. Cxosibko Oynodek 1o 7 pyOseit on

CMOJKET KYIHUTh M CKOJIBKO pyOJiell y HEeTO OCTaHeTCs?
4. Pemwu 3amauy.
VY mBeu 6bu10 40 yrout. OHa MpUINKIA HA KOKIBIA THIHKAK
1o 6 nmyrosuil. Ha cKoIbKO MUJIPKAKOB XBATUIIO 3TUX MYTOBUIL U
CKOJIBKO ITYTOBHI] OCTAJI0Ch?
5. * Haiinu HEU3BECTHOE JCIUMOE B PABCHCTBAX.
__:9=5(oct.7) ~__:5=3(oct.0)

__:6=4(oct.3) __:3=4(oct.l)

2 BapHaHT.



1.

2.

BrImomHay AeaeHNEe ¢ OCTaTKOM:

29:5= (octT. ) 66:9= (oct. ) 57:11=

(oct. )

36:7= (ocT. ) 40:6= (oct. ) 64:10=

(oct. )

43:8= (ocT. ) 62:15= (oct. ) 8:9=

(oct. )

BbrinoHY j1esIeHre ¢ OCTaTKOM M IPOBEPb BHIYUCIICHHUS:
38:9= 43 :8= 20:7=

Pemwu 3amauy.

Y Mammwm 66110 35 py6neit. Ckosibko Oyiodek mo 8 pyoseit

OHAa CMOXKET KYNHUTh M CKOJIbKO pyOsieil y He€ ocTanercs?

Pemwu 3anauy.

50 po3 mocaauiau Ha KIyMOBI MO 7 IITYK Ha Kaxayro. Ha

CKOJIBKUX KITyMOax MOCaXEeHBI pO3bI H CKOJBKO P03

OCTaJIOCH?

* Haiiim HeM3BECTHBIC JIEIMMbIE B PABEHCTBAX.
__:9=5(oct.3) __:5=4(oct.0)

__:4=4(oct.3) ___:6=4(oct.l)

10. AAMUHHCTPATHBHBIN MaTeMaTHYeCKHI TUKTAHT 3a | moJyroaue
. Yucno 270 yBennubte Ha 30.

. 3aluIIUTE YUCII0, KOTOPOE CIEAYET NpH CUETE 3a ynucioM 599.

. 3armmmute uncna: 4cot. Omec. 7exn., 3cot. 9aec., 7 cot, 6 ex.

. ammumumte yncia 800, 630. Psaiom uncia, KOTOpbIE TPEAIMIECTBYIOT KaKIOMY U3 HUX.
. Ha ckonpko 500 menbe 120?

. Bo ckounbko pa3 70 mensie 6307

. IlpencraBpre uncna 945, 679, 396 B BuJie CyMMBI pa3psiHBIX ClIaracMbIX.

. Haiingute paznocts uncen 880 u 400.

O 0 13 N L B W N —

. Cymmy yucen 500 u 300 yBenuubTe Ha 4 AecsTKA.

10. Yucno 750 ymensmute B 5 pas.

11. Haiigute yactHoe uncen 360 u 90.

12. Yemy paBHO nipousBeaeHue uncen 70 u 67

13. YUemy paBeH NepBbIi MHOKUTENb, €Clu NpousBeaeHue 450, a BTopoid MHOXHUTEL 507
14. YactHoe 5, nenurens 80. Yemy paBHO nenumoe?

15.CocraBb ¥ pemiu ypaBHEHHE Ha HAX0XJACHHUE HEM3BECTHOIO MHOKHUTEJIS.

11. ATMUHHCTPATHBHASA KOHTPOJLHAS PA00TA 32 roj

Bapmuanr 1

Pemmre 3amauy:

Mumma pasnnoxun B 60IbII0N aTb00M Ha § CTpaHMIIAX MO 7 MapoK, a B MAJICHbKHUN Ha 6 cTpanwil 1o 4
Mapku. CKOJIBKO BCET0 MapoK pa3ioxuia Muma?

Pewn ypaBHeHus:

28 + X =84 90-x=38 x:14=4



3. Pemute nmpuMepsbl, 3auCchIBasi B CTOJNOUK:
354+228= 505+337=
867-349= 650-370=

4 . T'eomeTpuueckas 3aaaya:

[Iupuna npsMOyroapHUKa 7CM, a IJIMHA B 2 pa3a 0oJblle IMUPHUHBL. BeruuciuTe nepuMerp 3Toro
IPSIMOYTOJIBHHUKA W IJIOLIAIb.

5. CpaBHHUTE U IOCTAaBbTE 3HAKU CPABHEHUSA: >, <,=
34 ... 120 mun Ikr...532r
4dM 5oMm ... 450m Icyr....234
Bapuant 2

1. Pemmure 3amauy:
Ha naue nenymika nocanui 3 psaa no 9 KycToB 4EPHOU CMOPOJMHBI U 5 PSAAOB MO 7 KYCTOB KPaCHOM
cMopoarHbl. CKOJIBKO BCETO KYCTOB KPAaCHOW W YEPHON CMOPOAMHBI OCAAWI AeAyIIKA?

2. Pemu ypaBHeHus:

X +48=94 62-x=29 x:15=5

3. Pemure mpumepsl, 3anuChIBasi B CTOJIOMK:
744+180= 623+79=
925-307= 136-98=

4. I'eometpuueckas 3agaya:
JlninHa npsiMoyrosibHUKa paBHa 12 cM, a mupuHa B 3 pa3a MEHbLIE JUIMHBL. BpunciauTe nepuMerp 3Toro
MPSIMOYTOJIBHUKA U TUTOMIATb.

CpaBHUTE U IOCTAaBbTE 3HAKU CPABHEHUSA: >, <,=
lua ... 100 Mmun 300r ... 1 xr
87mMm ... 8M 7am 2cyr....404



		2024-10-03T17:37:08+0300
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 199 ПРИМОРСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА




